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1. Скорочення кількості викидів СО2 на 49 т протягом холодного періоду року за Скорочення кількості викидів СО2 на 49 т протягом холодного періоду року за  кількості викидів СО2 на 49 т протягом холодного періоду року за кількості викидів СО2 на 49 т протягом холодного періоду року за  викидів СО2 на 49 т протягом холодного періоду року за викидів СО2 на 49 т протягом холодного періоду року за  СО2 на 49 т протягом холодного періоду року за СО2 на 49 т протягом холодного періоду року за  на 49 т протягом холодного періоду року за на 49 т протягом холодного періоду року за  49 т протягом холодного періоду року за 49 т протягом холодного періоду року за  т протягом холодного періоду року за т протягом холодного періоду року за  протягом холодного періоду року за протягом холодного періоду року за  холодного періоду року за холодного періоду року за  періоду року за періоду року за  року за року за  за за рахунок наявності рекуператора. 2. Скорочення кількості викидів NH3  на 29% за рахунок наявності відповідних Скорочення кількості викидів NH3  на 29% за рахунок наявності відповідних  кількості викидів NH3  на 29% за рахунок наявності відповідних кількості викидів NH3  на 29% за рахунок наявності відповідних  викидів NH3  на 29% за рахунок наявності відповідних викидів NH3  на 29% за рахунок наявності відповідних  NH3  на 29% за рахунок наявності відповідних NH3  на 29% за рахунок наявності відповідних   на 29% за рахунок наявності відповідних  на 29% за рахунок наявності відповідних на 29% за рахунок наявності відповідних  29% за рахунок наявності відповідних 29% за рахунок наявності відповідних  за рахунок наявності відповідних за рахунок наявності відповідних  рахунок наявності відповідних рахунок наявності відповідних  наявності відповідних наявності відповідних  відповідних відповідних фільтрів в конструкції установки. 
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1. Концентрація значної кількості теплоти не в зоні місцезнаходження птиці, а у Концентрація значної кількості теплоти не в зоні місцезнаходження птиці, а у  значної кількості теплоти не в зоні місцезнаходження птиці, а у значної кількості теплоти не в зоні місцезнаходження птиці, а у  кількості теплоти не в зоні місцезнаходження птиці, а у кількості теплоти не в зоні місцезнаходження птиці, а у  теплоти не в зоні місцезнаходження птиці, а у теплоти не в зоні місцезнаходження птиці, а у  не в зоні місцезнаходження птиці, а у не в зоні місцезнаходження птиці, а у  в зоні місцезнаходження птиці, а у в зоні місцезнаходження птиці, а у  зоні місцезнаходження птиці, а у зоні місцезнаходження птиці, а у  місцезнаходження птиці, а у місцезнаходження птиці, а у  птиці, а у птиці, а у  а у а у  у у верхній частині пташника. Це призводить до збільшення втрат теплоти через дах,  частині пташника. Це призводить до збільшення втрат теплоти через дах, частині пташника. Це призводить до збільшення втрат теплоти через дах,  пташника. Це призводить до збільшення втрат теплоти через дах, пташника. Це призводить до збільшення втрат теплоти через дах,  Це призводить до збільшення втрат теплоти через дах, Це призводить до збільшення втрат теплоти через дах,  призводить до збільшення втрат теплоти через дах, призводить до збільшення втрат теплоти через дах,  до збільшення втрат теплоти через дах, до збільшення втрат теплоти через дах,  збільшення втрат теплоти через дах, збільшення втрат теплоти через дах,  втрат теплоти через дах, втрат теплоти через дах,  теплоти через дах, теплоти через дах,  через дах, через дах,  дах, дах, зменшує загальну ефективність використання теплоти у пташнику, не зважаючи на  загальну ефективність використання теплоти у пташнику, не зважаючи на загальну ефективність використання теплоти у пташнику, не зважаючи на  ефективність використання теплоти у пташнику, не зважаючи на ефективність використання теплоти у пташнику, не зважаючи на  використання теплоти у пташнику, не зважаючи на використання теплоти у пташнику, не зважаючи на  теплоти у пташнику, не зважаючи на теплоти у пташнику, не зважаючи на  у пташнику, не зважаючи на у пташнику, не зважаючи на  пташнику, не зважаючи на пташнику, не зважаючи на  не зважаючи на не зважаючи на  зважаючи на зважаючи на  на на вісокий ККД обладнання. 2. У пташнику в основному нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка У пташнику в основному нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка  пташнику в основному нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка пташнику в основному нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка  в основному нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка в основному нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка  основному нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка основному нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка  нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка нагрівається повітря, а підлога і відповідно підстілка  повітря, а підлога і відповідно підстілка повітря, а підлога і відповідно підстілка  а підлога і відповідно підстілка а підлога і відповідно підстілка  підлога і відповідно підстілка підлога і відповідно підстілка  і відповідно підстілка і відповідно підстілка  відповідно підстілка відповідно підстілка  підстілка підстілка прогріваються недостатньо . Це призводить до підвищення її влогості  і погіршення  недостатньо . Це призводить до підвищення її влогості  і погіршення недостатньо . Це призводить до підвищення її влогості  і погіршення  . Це призводить до підвищення її влогості  і погіршення . Це призводить до підвищення її влогості  і погіршення  Це призводить до підвищення її влогості  і погіршення Це призводить до підвищення її влогості  і погіршення  призводить до підвищення її влогості  і погіршення призводить до підвищення її влогості  і погіршення  до підвищення її влогості  і погіршення до підвищення її влогості  і погіршення  підвищення її влогості  і погіршення підвищення її влогості  і погіршення  її влогості  і погіршення її влогості  і погіршення  влогості  і погіршення влогості  і погіршення   і погіршення  і погіршення і погіршення  погіршення погіршення мікроклімату у пташнику.  3. Повітронагрівачі здійснюють викиди димових газів у повітря пташника, що погіршує Повітронагрівачі здійснюють викиди димових газів у повітря пташника, що погіршує  здійснюють викиди димових газів у повітря пташника, що погіршує здійснюють викиди димових газів у повітря пташника, що погіршує  викиди димових газів у повітря пташника, що погіршує викиди димових газів у повітря пташника, що погіршує  димових газів у повітря пташника, що погіршує димових газів у повітря пташника, що погіршує  газів у повітря пташника, що погіршує газів у повітря пташника, що погіршує  у повітря пташника, що погіршує у повітря пташника, що погіршує  повітря пташника, що погіршує повітря пташника, що погіршує  пташника, що погіршує пташника, що погіршує  що погіршує що погіршує  погіршує погіршує якість повітря і призводить до збільшення повітрообміну. 
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1. Більша частина теплової енергії зосереджується в зоні розміщення птиці, що Більша частина теплової енергії зосереджується в зоні розміщення птиці, що  частина теплової енергії зосереджується в зоні розміщення птиці, що частина теплової енергії зосереджується в зоні розміщення птиці, що  теплової енергії зосереджується в зоні розміщення птиці, що теплової енергії зосереджується в зоні розміщення птиці, що  енергії зосереджується в зоні розміщення птиці, що енергії зосереджується в зоні розміщення птиці, що  зосереджується в зоні розміщення птиці, що зосереджується в зоні розміщення птиці, що  в зоні розміщення птиці, що в зоні розміщення птиці, що  зоні розміщення птиці, що зоні розміщення птиці, що  розміщення птиці, що розміщення птиці, що  птиці, що птиці, що  що що забезпечує більш раціональне її використання та зменшує втрати через  більш раціональне її використання та зменшує втрати через більш раціональне її використання та зменшує втрати через  раціональне її використання та зменшує втрати через раціональне її використання та зменшує втрати через  її використання та зменшує втрати через її використання та зменшує втрати через  використання та зменшує втрати через використання та зменшує втрати через  та зменшує втрати через та зменшує втрати через  зменшує втрати через зменшує втрати через  втрати через втрати через  через через вентилятори. 2. Потрібний менший час для створення оптимальної температури для птахів на Потрібний менший час для створення оптимальної температури для птахів на  менший час для створення оптимальної температури для птахів на менший час для створення оптимальної температури для птахів на  час для створення оптимальної температури для птахів на час для створення оптимальної температури для птахів на  для створення оптимальної температури для птахів на для створення оптимальної температури для птахів на  створення оптимальної температури для птахів на створення оптимальної температури для птахів на  оптимальної температури для птахів на оптимальної температури для птахів на  температури для птахів на температури для птахів на  для птахів на для птахів на  птахів на птахів на  на на початку підготовки для посадки. 3. Під час нагрівання постілки засоби випромінювальної дії створюють градієнт Під час нагрівання постілки засоби випромінювальної дії створюють градієнт  час нагрівання постілки засоби випромінювальної дії створюють градієнт час нагрівання постілки засоби випромінювальної дії створюють градієнт  нагрівання постілки засоби випромінювальної дії створюють градієнт нагрівання постілки засоби випромінювальної дії створюють градієнт  постілки засоби випромінювальної дії створюють градієнт постілки засоби випромінювальної дії створюють градієнт  засоби випромінювальної дії створюють градієнт засоби випромінювальної дії створюють градієнт  випромінювальної дії створюють градієнт випромінювальної дії створюють градієнт  дії створюють градієнт дії створюють градієнт  створюють градієнт створюють градієнт  градієнт градієнт температур у межах від 5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає  у межах від 5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає у межах від 5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає  межах від 5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає межах від 5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає  від 5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає від 5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає  5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає 5 до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає  до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає до 20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає  20  в залежності від відстані до центру обігріву. це дає 20° в залежності від відстані до центру обігріву. це дає в залежності від відстані до центру обігріву. це дає  залежності від відстані до центру обігріву. це дає залежності від відстані до центру обігріву. це дає  від відстані до центру обігріву. це дає від відстані до центру обігріву. це дає  відстані до центру обігріву. це дає відстані до центру обігріву. це дає  до центру обігріву. це дає до центру обігріву. це дає  центру обігріву. це дає центру обігріву. це дає  обігріву. це дає обігріву. це дає  це дає це дає  дає дає можливість курчатам самостійно обирати оптимальну для себе температуру. 4. Внаслідок більш ефективного обігріву птиці та зменшення втрат теплоти Внаслідок більш ефективного обігріву птиці та зменшення втрат теплоти  більш ефективного обігріву птиці та зменшення втрат теплоти більш ефективного обігріву птиці та зменшення втрат теплоти  ефективного обігріву птиці та зменшення втрат теплоти ефективного обігріву птиці та зменшення втрат теплоти  обігріву птиці та зменшення втрат теплоти обігріву птиці та зменшення втрат теплоти  птиці та зменшення втрат теплоти птиці та зменшення втрат теплоти  та зменшення втрат теплоти та зменшення втрат теплоти  зменшення втрат теплоти зменшення втрат теплоти  втрат теплоти втрат теплоти  теплоти теплоти радіаційний обігрів птиці дає змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з  обігрів птиці дає змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з обігрів птиці дає змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з  птиці дає змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з птиці дає змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з  дає змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з дає змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з  змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з змогу зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з  зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з зменшити витрати газу на 25-50% в порівнянні з  витрати газу на 25-50% в порівнянні з витрати газу на 25-50% в порівнянні з  газу на 25-50% в порівнянні з газу на 25-50% в порівнянні з  на 25-50% в порівнянні з на 25-50% в порівнянні з  25-50% в порівнянні з 25-50% в порівнянні з  в порівнянні з в порівнянні з  порівнянні з порівнянні з  з з повітряним обігрівом.
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